

# 振华购物中心天桥明晚开拆

## 25日、26日南大街海港路到西南河路路段将在晚间封路施工

本报9月23日讯(记者 姜宁) 南大街三座天桥在使用了二十多年之后,终于在近日拆除重建了。据记者了解,振华购物中心附近的过街天桥将于25日晚间开始拆除,25日、26日两天,西起海港路与南大街路口,东起西南河路与南大街路口的一段道路将在晚间进行封闭施工。

在采访中,相关部门工作人员告诉记者,振华购物中心、亚细亚大酒店、文化宫附近的三座天桥使用年龄都在20年以上,桥体内部设施老化,桥面坑洼不平,严重影响了烟台市中心街区的形象。在今年年初的时候,烟台市政府就已经制订了详细的规划,会在本年度内对这三座天桥进行改建。

这三座天桥中,最先要拆除的是振华购物中心天桥。“最近几年以来,走在这个天桥上,一旦行人多了,总觉得桥面有些晃荡,老人走起来觉得不太安全。”附近来往的市民说。

“天桥的使用,首先要关注安全,其次才是美观,这几座天桥现在存在一定的安全隐患。”烟台市政管处工作人员告诉记者,其实这次改建工作完成之后,新建的天桥和老天桥在桥体构造上是相同的,但是在外观上看着没有以前那么“笨”了。

从25日晚10点左右开始,市政管处将联合中标方施工单位对振华购物中心处的天桥就行拆除。从晚上10点到第二天早晨6点,海港路到西南河路的路段进行封路。27日,南大街交通会恢复正常。



振华购物中心的天桥上摊贩很多,影响了市民通行。 本报记者 姜宁 摄

### 相关链接

## 多重措施防水侵蚀桥面

据记者了解,南大街将要新改建的三座天桥将会仿照烟台三中天桥的样式进行修建,在安全性、美观性方面符合现代城市的需求。

市政管处工作人员告诉记者,以前的三座天桥

在桥面设计上用的是钢材为底,上面铺混凝土,一旦出现雨雪天气,大量的水通过混凝土的裂缝进入桥面内部,容易出现一些坑洼。而在新天桥建成之后,除了有顶棚能够有效防雨之外,还会以特种钢板为底,新型

混凝土材料为基,最上层的桥面再加铺一层塑胶路面,这样能够有效防水防滑。

在桥面设计方面,安装了上下电梯各一部,加装了24小时监控探头,广播喇叭等设施,也在一定程度上丰富了天桥的功能。

## 三座天桥改建年内难以完工

现在烟台市里的天桥共有八座,其中莱山区两座,莱山实验小学天桥和迎春大街天桥;芝罘区六座,分别在烟台三中、幸福中路、鲁东大学和南大街即将改建的三座天桥。除了这三座将要改建的天

桥外,另外五座天桥都是去年刚刚建成使用的。据记者了解,天桥的修建是一个较大的工程,南大街这三座改建的天桥很难在年内完工。

因为地处南大街市中心地带,小商小贩的摆摊问

题使管理部门尤为头疼。在振华购物中心天桥周围,记者也看到城管执法大队的执法队员在不停地规劝小商贩们离开这座即将被拆除的天桥。

本报记者 姜宁

## 未就业的毕业生 下月上网寻岗位

本报9月23日讯(记者 李楠楠) 2013年全国高校毕业生秋季网络招聘月活动10月份即将启动,这为未就业的高校毕业生再次提供了就业机会。

2013年全国高校毕业生秋季网络招聘月活动时间为10月10日至10月31日。服务对象以2013届离校未就业高校毕业生为重点,兼顾2014届高校毕业生。全国公共招聘网(www.cjob.gov.cn)将作为秋季招聘月活动的主会场,届时符合条件的高校毕业生可登录获取最新信息。

## 国画大师作品 25日博物馆开展

本报9月23日讯(记者 刘清源 通讯员 周霞) 9月25日-11月10日,烟台市博物馆将展出馆藏20世纪中国画大师作品选粹,届时将有32件博物馆馆藏国家级国画大师作品集体亮相。

展出作品:《竹石兰芝》蒲华;《三秋竞艳》吴昌硕;《芦荡白荷》王一亭;《天地一家春》程璋;《山高水长》陈师曾;《大富贵亦寿考》齐白石;《春山渔隐》黄宾;《虹蕉下待茗》金城;《写元人诗意山水》陈半丁;《古柏高士》溥心畲;《奉橘》于非闇;《暗香含馨》徐燕孙;《幽山隐逸》胡佩衡;《虎啸》张善孖;《黄山文殊院》张大千;《天马》徐悲鸿;《红蓼青蛙》刘海粟;《时光容易把人抛》丰子恺;《寒柳八哥》赵少昂;《农人》赵望云;《收获》黄胄;《下田》程十髮;《秧歌》叶浅予;《满身苍翠惊高风》傅抱石;《国庆颂寿》潘天寿;《牛背闲话》李可染;《绿雨呈荫》李苦禅;《紫藤鸚鵡》王雪涛;《写石涛诗意花卉》郭味蕓;《鸣秋图》王个簃、俞剑华、孙雪泥、江寒汀合作;《漫卷诗书喜欲狂》黄永玉;《西双版纳小景》周思聪

展出地址:烟台市博物馆二楼《笔墨丹青》展厅

### 招远供电

## 巡回服务客户 确保供电安全

本报9月23日讯(通讯员 冷少刚) 近日,国家电网招远市供电公司在各辖区提供巡回服务,以高效的供电服务为客户营造安全舒适的供电环境。

## 组织员工进校园 讲授安全用电课

本报9月23日讯(通讯员 冷少刚) 近日,国家电网招远市供电公司组织员工来到多家学校,通过宣传画、现场讲解的方式,向师生们宣传安全用电和节约用电知识,受到校方欢迎。

### 相关新闻

## 烟台消防支队 全力护航美食节

第五届中国国际(烟台)美食节于9月22日至30日在烟台市福山区隆重举行。烟台市公安消防支队福山大队组成多个监督小组,在美食节上为市民护航。

烟台市公安消防支队福山区大队组成多个监督小组,对现场上百个展厅、摊位的消防安全进行排查,并根据美食城的建筑结构、室内消火栓的分布、建筑外围消防栓资源分布等情况,对人员、车辆进行严密部署,确保了美食节万无一失。 通讯员 刘伟 本报记者 苑菲菲

# 吃完美食,去逛鲁菜博物馆

## 在这里能了解福山鲁菜的发展历史,还能搜罗名吃名店



9月23日,福山区美食文化城,参加烹饪技能大赛的厨师正在切磋技艺。 特约摄影 孙悦

本报9月23日讯(见习记者 阳佳) 福山被誉为“鲁菜之乡”,如今福山鲁菜也有自己的博物馆啦!想了解福山鲁菜的发展历史,搜罗福山鲁菜名吃、名厨、名店等,就来福山鲁菜文化博物馆吧!

福山鲁菜文化博物馆位于福山美食文化城内,设计面积为1500平方米,全面展示福山烹饪历史、技艺、工具、器皿、餐具、名菜等。博物馆内整

体以暖色调为主,在展陈上结合了现代技术,知识性与趣味性俱佳。

在博物馆二楼,一桌丰盛的鲁菜名吃,水晶虾仁、扒原壳鲍鱼、三鲜疙瘩汤等让人垂涎欲滴。不过菜虽诱人,仔细一闻却没有菜香。原来,这桌菜是假的。据工作人员程华景介绍,桌上的菜品均由蜡制成,不管是海鲜还是浓汤,看上去与真菜别无二致。

除此之外,三楼的蜡制福山经典名菜和小吃也是令“吃货们”胃口大开的,不过只能望“菜”兴叹啦!来博物馆可不能白来,结合馆内资料,了解福山有哪些名厨,鲁菜有哪些名店,说不准以后会有用。就连在上楼梯的间隙,你都可以了解四喜丸子的来历,咸鱼饼子的传说,有了这些“精神食粮”,下次吃起这些美食来也能说得头头是道了!

## 吉斯果园 二次发酵 健康伴侣

烟台被誉为北方水果之乡,“烟台苹果莱阳梨”名扬天下,以苹果、莱阳梨等为原料生产的果醋饮品迎合了现代都市人绿色、健康的消费理念,被誉为第六代“黄金饮品”。

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,富含果胶、氨基酸、多种维生素和微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋,经过二次发酵陈酿而成的果醋饮料,虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,尤其适合佐餐或餐后休闲饮用。

“吉斯果园”以天然、健康为核心价值,其品牌LOGO设计的灵感源于维生素C等多种天然营养成分打造美丽动人的S曲线,给大众带来美味体验的同时,引领舒心的健康生活。烟台特产,果真出色。

**JISI 吉斯集团** 荣誉出品 服务热线: 400 658 2211  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999  
莱山花园店地址:芝罘区莱山路200号(帝景苑北区) 电话: 13589759833  
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话: 15254529169